

En la Asamblea:

Hoy Informan Cómo Hallaron sus Carteras los Ministros

Una parte de las irregularidades cometidas por el régimen duartista seguramente se darán a conocer durante las lecturas de memorias ministeriales hoy en la sesión plenaria de la Asamblea Legislativa, dijo el presidente de la misma, Ricardo Alvarenga Valdivieso.

La plenaria convocada para el lunes, en la que rendirán sus informes los ministros de Defensa y de la Presidencia, fue suspendida por la muerte del diputado Antonio Humberto Machuca, ocurrida en un accidente de tránsito el sábado por la noche.

Alvarenga Valdivieso dijo que la plenaria suspendida sería la primera de una serie de reuniones en las que los ministros de Estado informarán sobre la condición en que encontraron sus respectivos despa-

chos, ocupados hasta el 31 de mayo por funcionarios democristianos.

Después de lamentar la trágica muerte del diputado por Usulután, Valdivieso señaló que existe gran expectativa entre los legisladores por conocer por parte de los nuevos Ministros cómo fueron encontradas las distintas secretarías de Estado.

La Constitución Política, en su Art. 168 N° 6 obliga al Organismo Ejecutivo a rendir un informe al finalizar cada año de labores, dándose en esta ocasión la peculiaridad de que los actuales ministros rendirán informe sobre lo ejecutado por sus antecesores, de otro partido político.

El año de gobierno se cuenta a partir del 1 de junio de 1988 al 31 de

—Favor pase a la página 28.



DIRECTIVA. La Junta Directiva del Consejo Superior de Universidades Privadas fue juramentada por el Ministro de Educación, Dr. René Hernández Vallente, en el Círculo Deportivo Internacional. Izq. a derecha: Lic. Luis Aparicio, Ing. Rosendo Maurício Sermeño, Lic. Judith Mendoza de Díaz (presidenta), Lic. Juan José Ollvo, Dr. Carlos Benjamín Vallente y Lic. Víctor Arturo González.



MEMORIAS. Hoy iniciarán las lecturas de memorias de labores los Ministros de Estado, informó el Presidente del Congreso, Ricardo Alvarenga Valdivieso.

Capturan Ladrones en Col. San José

Una banda de ladrones y asaltantes que operaba en la colonia San José Las Flores, de Tonacatepeque, fue capturada por la Guardia Nacional, atendiendo denuncia de los vecinos de ese sector.

Un reporte de ese cuerpo de seguridad informa que los sujetos Mario Ernesto López Orellana, Edwin Alfredo Guevara Martínez, René Alfredo Ramos Avila, Juan Antonio Quinteros, Nicolás Delgado Escalante y Mar-

—Favor pase a la página 17.



SEMINARIO MEDIO AMBIENTE. Expertos norteamericanos imparten un seminario sobre medio ambiente al personal de los parques Saburo Hirao, Zoológico e Infantil y Museo del Patrimonio Natural. Al centro, la Lic. Zulema Ricord de Mendoza, directora de Patrimonio.

Abren Inscripción Candidatas a Reina de Fiestas Agostinas

La inscripción para las aspirantes a ocupar el reinado de las Fiestas Agostinas se encuentra abierta en el Instituto Salvadoreño

de Turismo, informan fuentes del Comité Organizador de la Alcaldía capitalina.

De las señoras que —Favor pase a la página 17.

Economía Niega Liberación de Precios Artículos de Consumo

El titular de Economía, Ing. José Arturo Zablah, negó ayer las acusaciones del partido democristiano de que esa cartera haya libe-

rado los precios de los productos básicos.

Refiriéndose a una publicación de ese par-

—Favor pase a la página 27.

Matan Policía en San Jacinto

El subsergente de la Policía Nacional, José Santiago López Beltrán, de 26 años, fue ultimado a balazos por dos desconocidos, en una esquina del barrio San Jacinto en esta capital.

De acuerdo con una versión obtenida por el Juzgado 1° de Paz, varios sujetos persiguieron al citado agente sobre la Calle Campos, dándole alcance en la esquina de la Avenida Cuba, donde le dispararon.

El agente quedó gravemente herido tirado

—Favor pase a la página 27.



NIEGA ACUSACIONES. El Ministro de Economía, Ing. Jorge Arturo Zablah, negó ayer en rueda de periodistas las acusaciones que miembros del PDC han formulado en contra de su persona durante una plenaria en la Asamblea Legislativa.

Cristiani Confirma Vigencia de la Libertad de Expresión

Las reformas a los códigos Procesal y Procesal Penal no dañan la libertad de expresión, pero sí combaten la violencia y el terrorismo del FMLN, que trata de confundir a la opinión pública, dijo ayer el Presidente Alfredo Cristiani, durante el discurso inaugural del Seminario sobre Actualización Periodística.

El seminario es organizado por la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES), con ocasión de celebrar este mes el "Día del Periodista" (31 de julio).

El mandatario se refirió a las reformas al

COEXPORT Prevé Libertad Para Gestión Empresarial

El aperturismo de espacios para desarrollar en libertad la actividad empresarial, lo que significa una menor intervención y obstaculización estatal, mayor seguridad jurídica y clara definición de las reglas del juego económico, prevé la Corporación de Exportadores de El Salvador (COEXPORT).

Si se dieran tales condiciones, añade la gremial, el sector productivo estará listo para generar trabajo, riqueza y para ser un "claro y determinante protagonista de la reactiva-

ción económica y social", que tanto necesita el país.

"Es el momento en que el sector laboral, el sector público y todas las fuerzas vivas del país, aunemos esfuerzos y volvamos a ser grandes, como eramos hasta hace pocos", subraya la COEXPORT.

Además la gremial exhorta al pueblo salvadoreño a producir, exportar, importar, para ser parte en el concierto internacional de un dinámico comercio de bienes, servicios,

—Favor pase a la página 27.

Código Penal, bautizadas por la extrema izquierda y partidos políticos que le hacen el juego como "ley antiterrorista", la cual "no tiene otra intención que proteger la vida y la propiedad de los salvadoreños amenazados por el FMLN-FDR".

Al mismo tiempo criticó la actitud de algunos partidos a las proyectadas reformas al Código Penal y Procesal Penal. También señaló que el hecho de no haber querido participar en la comisión de diálogo, "es una forma indirecta de ha-

—Favor pase a la página 11.

E.U. Acusa al FMLN de Provocar al Gobierno

Un editorial difundido por el programa de radio la Voz de los Estados Unidos de América (VOA) el 7 de julio, refleja los puntos de vista del gobierno de Estados Unidos, sobre los actos terroristas del FMLN orientados, según el documento, a provocar al gobierno para que incurra en represalias.

El editorial, en el que no se mencionan los asesinatos del Ministro de la Presidencia, Dr. Antonio Rodríguez Porth, ni el del ideólogo Lic. Edgar Chacón, dice:

"El 27 de junio, Roberto Armando Rivera, Director del Servicio Nacional de Bomberos, fue muerto a tiros por cuatro individuos mientras guiaba su vehículo por la zona céntrica de San Salvador. Un grupo terrorista marxista-leninista, el Frente Farabundo Martí de Liberación Nacional, o FMLN, admitió la responsabilidad del asesinato.

"Rivera fue la víctima más reciente de una campaña terrorista del FMLN dirigida contra altos funcionarios del gobierno democrático de El Salvador. El 14 de abril, dos bombas estallaron en el hogar del Vicepresidente electo de El Salvador, Francisco Merino, hiriendo a uno de sus siete hijos. Cinco días después, el Secretario de Justicia de El

—Favor pase a la página 19.